

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. május 16.

Javaslat az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zrt. „f.a.”-tól a Dunaferr-Art Dunaújváros Alapítvány alapító jogainak és kötelezettségeinek átvételére

Előadó: az Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság elnöke
a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke
az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Péter Kata intézményigazgatási vezető ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság	2024. május 15.
Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság	2024. május 15.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság	2024. május 15.

A napirendi pont rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunai Vasmű 1990-ben alapította a Dunaferr-Art Dunaújváros Alapítványt. Az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zrt. „f.a.” kezdeményezte az alapítói jogok átruházását az általa, illetve jogelődje által rendelkezésre bocsátott alapítói vagyon összegével megegyező ellenérték fejében az önkormányzat részére.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: KP/2913-4/2024.
Intézményigazgatási Osztály	
Ügyintéző neve: Péter Kata	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-308
Ügyintéző aláírása:	Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2024. május

Ellenőrzés dátuma: 2024. május

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2024. május

Ellenőrzés dátuma: 2024. május

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

nyílt/zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat
az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zrt. „f.a.”-tól a Dunaferr-Art Dunaújváros Alapítvány alapító jogainak és kötelezettségeinek átvételére

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunai Vasmű 1990-ben alapította a Dunaferr-Art Dunaújváros Alapítványt (a továbbiakban: Alapítvány).

Az Alapítvány közhasznú tevékenysége során olyan közfeladatot lát el, amely Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 7. pontja alapján az Önkormányzat kötelező feladata. Ennek keretében:

Helyi művészeti önszerveződések támogatása. Művészetpolitikai szempontból értékes művek létrehozásának támogatása, a hazai és külföldi képzőművészek közötti munkakapcsolatok lehetőségeinek szélesítése, kísérletezési feltételek megteremtése, főképpen a vas- és acéltermékek művészeti feldolgozására, ennek érdekében az alapítványi vagyoni felhasználása: így különösen a két vagy háromévenként megrendezendő Acélszobrász Alkotótelep és Szimpozion anyagi feltételeinek biztosítása, a szobrok készítésében résztvevő segítők eseti díjazása, egy-egy mű megvásárlása, értékesítése, a művek szakmai értékelésének lehetővé tétele.

A Dunaferr-Art Alapítvány a Dunai Vasmű, valamint Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata alapításával jött létre. A Dunai Vasmű jogutódja, az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zrt. 2023. január 05. napjától felszámolás alatt áll. A cég felszámolóbiztos 2024. április 4-én kelt levelében arról tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy az alapítói jogokat az ISD Dunaferr az alapítói hozzájárulás mértékéhez igazodó ellenérték fejében átruházná az Önkormányzatra. Ennek összege 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint. (a felszámolóbiztos levelét az **előterjesztés melléklete** tartalmazza)

Fenti összeg fedezetét Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet 9. melléklet intézményi tartalék sora biztosítja.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:396. §-a szerint az alapítói jogokat és kötelezettségeket az alapító átruházhatja, ha az alapító okiratban vállalt vagyoni hozzájárulását teljesítette. Mivel ez a feltétel az alapításkor teljesült, ezért jogi akadálya nincs annak, hogy az Önkormányzat – a Közgyűlés támogató határozata esetén – átvegye az alapítói jogokat úgy, hogy az alapítói hozzájárulásnak megegyező összeget az ISD Dunaferr részére megfizeti.

Az alapítói jogok átruházásával kapcsolatos megállapodás tervezetét **a határozat melléklete** tartalmazza.

Az előterjesztést az Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság, a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság, valamint az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság a 2024. május 15-i üléseiken megtárgyalták. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

.../2024. (V.16.) határozata

az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zrt. „f.a.”-tól a Dunaferr-Art Dunaújváros Alapítvány alapító jogainak és kötelezettségeinek átvételéről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja és jóváhagyja a Dunaferr-Art Dunaújváros Alapítvány alapítói jogainak átvételét az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zrt. „f.a.”-tól (2400 Dunaújváros, Vasmű tér 1-3.).

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban hozott döntés alapján az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zrt. „f.a.” részére az alapítói hozzájárulásnak megfelelő összeget, 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forintot fizet meg, melynek fedezete Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet 9. melléklet intézményi tartalék során rendelkezésre áll.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy a 2. pontban foglalt döntést Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének soron következő módosításakor vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:
a jegyző
- a költségvetés módosításában való közreműködésért:
a gazdasági főosztály vezetője

Határidő: a 2024. évi költségvetési rendelet soron következő módosításának időpontja

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat melléklete szerinti megállapodás aláírására, valamint felkéri, hogy a határozatot küldje meg az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zrt. „f.a.” részére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője

Határidő: 2024. június 30.

Dunaújváros, 2024. május 16.

Szántó Péter s.k.
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési
bizottság elnöke